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Téma 

Kniha pojednává o frekventovaném tématu, jehož zpracování v monografické podobě je jistě potřebné  
a využitelné jak v teorii, tak zejména v praxi. Řádné chopení institutů a procesů tohoto oboru a příslušné 
úpravy je umocněno citelností možných dopadů do osobní sféry osob a jejich práv. Tato právní oblast pracuje 
s nástroji, které mohou za účelem donucení podstatným způsobem zasáhnout jednotlivce. 

Obsah však zcela neodpovídá názvu publikace, neboť tématem je pouze Policie České republiky, ačkoliv 
policejní právo reguluje i úkoly a pravomoci dalších orgánů a institucí, což by bylo vhodné zohlednit. 

 

Zpracování 

Kniha je přehledně, logicky a systematicky uspořádána. Řazení vysvětlovaných skutečností má smysluplný řád 
a jejich vysvětlování respektuje řádný analytický přístup. V některých případech mám výhrady ke správnosti 
použitých pojmů. Např. pro kapitolu 4 je typické časté chybné užívání pojmu „subjekt“. Rovněž je třeba 
upozornit na chybně užívané slovo „odvislý“ (5.2.9), které je synonymem slova „závislý“, ale v textu  
je evidentně používáno ve významu opačném, což zásadně mění význam sdělení. Na jiném místě je však užito 
správně. 

 

Práce se zdroji 

Text respektuje vzájemný věcný a logický vztah právních předpisů. Rozsah využité literatury, stanovisek, 
judikátů a dalších pramenů je adekvátní. Citační zásady jsou respektovány. 

 

Jazyková úroveň 

Text respektuje pravidla administrativního jazykového stylu. Jazykové chyby se objevují spíše sporadicky, 
zejména v užití slovních vazeb a tvarů slov a rovněž velkých počátečních písmen. Publikace je psána 
srozumitelným odborným jazykem. Mezi pasážemi jednotlivých autorů jsou patrné stylistické odlišnosti. 
Zejména kapitoly 1 a 6 vykazují vysokou úroveň vyjadřovací kultury, naproti tomu např. vyjadřování v kapitole 
8 je poněkud neuspořádané. 

 

Závěr 

Kniha splňuje požadavky kladené na publikace tohoto typu je přínosem pro odbornou literaturu v oblasti 
správního práva v části bezpečnostní. 

 

Knihu doporučuji k publikaci. 

 

V Praze dne 18. 2. 2025 

Miroslav Šteinbach 


